

Внимание молодежи – внимание будущему

27 октября 2021 года проректор по делам молодежи, духовно-просветительской работе Р.К. Чориев встретился с активной молодежью нашего института. На встрече присутствовали члены Молодежного совета первичной организации Союза молодежи института, молодежные лидеры факультетов, представители наиболее активных студентов каждого факультета, заместители деканов по делам молодежи. На встрече обсуждалась проводимая на сегодняшний день работа первичной организации Союза молодежи института, в частности. планы на будущее, проблемы, стоящие перед студентами, и их эффективные решения. Встречу открыл проректор по делам молодежи, духовно-просветительской работе Р.К.Чориев, высказал свое мнение и внес свои предложения по этому вопросу.



Каждый студент, лидеры факультетов и члены Молодежного совета института представили свои предложения проректору по делам молодежи, духовно-просветительской работе Р.К. Чориеву. В ходе встречи, которая длилась более 3 часов, некоторые предложения и проблемы были решены на месте.



Пресс-служба ТИИМСХ